



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2014. MÁJUS 13-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2014. május 13. 14,30 óra

Jelen vannak:

Dr. Patyi András elnök
Dr. Csenterics Ferenc
Dr. Tóta Áronné

Dr. Borbély Andrea
Dr. Cseh Gabriella
Dr. Csiha Judit
Dr. Litresits András
Dr. Lovas András
Pauló Pál
Sára György
Dr. Sárhegyi Zoltán László
Szabó Miklós

Dr. Jackli Tamás NVI főosztályvezető
az NVI munkatársai

Dr. Patyi András NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Tájékoztat, hogy a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség képviseletére jogosult személyek a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény irányadó rendelkezései alapján mint országgyűlési frakcióval rendelkező párt, tagot bíztak meg a Nemzeti Választási Bizottságba dr. Sárhegyi Zoltán László személyében. Ugyanilyen jogcímen a Kereszténydemokrata Néppárt dr. Lovas Andrást, a Lehet Más a Politika Szabó Miklós Csaba urat, a Magyar Szocialista Párt pedig dr. Litresits Andrást bírta meg. A tagok az esküt május 9-én az Országgyűlés Elnöke előtt letették. További megbízásokra került sor az Európai Parlamenti választáson történő listaállítás jogcímen. E jogcímen a Seres Mária Szövetségesei jelölő szervezet Sára Györgyöt

bízta meg, a Haza Nem Eladó Mozgalom Párt Pauló Pál urat, az Együtt – a Korszakváltók Pártja és a Párbeszéd Magyarországért Párt mint az Európai Parlamenti választásokon közös listát állító szervezet dr. Cseh Gabriellát bízta meg a Nemzeti Választási Bizottságba, akik az esküt május 9-én letették. A Demokratikus Koalíció dr. Csiha Juditot bízta meg, a Jobbik Magyarországért Mozgalom dr. Borbély Andreát. Mindkét tag a mai nap tette le az esküt. A Bizottság 16 taggal működik tovább. Megállapítja, hogy a Bizottság 12 fővel határozatképes és az ülést megnyitja. A meghívóval egyidejűleg napirendi javaslatot is előterjesztett, melyet ismertet, majd szavazásra bocsátja annak elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 96. számú jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 12 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendet.

Napirend

- I. Döntés a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt közös listáján megüresedett európai parlamenti képviselői mandátum betöltése tárgyában***
- II. A „30 km/h – tegyük élhetővé az utcáinkat!” c. európai polgári kezdeményezés támogató nyilatkozatai ellenőrzésének elrendelése***

- I. Döntés a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt közös listáján megüresedett európai parlamenti képviselői mandátum betöltése tárgyában***

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Bánki Erik, a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és Kereszténydemokrata Néppárt listáján szerzett mandátumot az Európai Parlamentben és erről a mandátumáról mondott le 2014. május 5-én tekintettel arra, hogy országgyűlési képviselővé választották. A közös listát állító jelölő szervezet megjelölte új képviselőjelöltjét Hidvéghi Balázs személyében, akinek kéri a mandátum kiadását. Az új jelölt választójogát ellenőrizték és rendben találták, javasolja, hogy a Bizottság a jelölt részére a megüresedett mandátumot adja ki.

Dr. Patyi András NVB elnök: Javasolja a mandátum kiadásának elrendelését, egyben kéri, hogy a határozattal a Bizottság hatalmazza fel a megbízólevél kiadására. Szavazásra bocsátja az előterjesztett határozati javaslat elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 12 igen egyhangú szavazattal elrendelte a mandátum Hidvéghi Balázs részére történő kiadását és felhatalmazta az Elnököt a megbízólevél kiadására.

II. A „30 km/h – tegyük élhetővé az utcáinkat!” c. európai polgári kezdeményezés támogató nyilatkozatai ellenőrzésének elrendelése

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Európai polgárok, magánszemélyek indítottak európai polgári kezdeményezést 2012. november 13-án „30 km/h – tegyük élhetővé az utcáinkat!” címmel. Magyarország területén is gyűjtöttek aláírásokat és ezeknek az ellenőrzése vált szükségessé. Az ellenőrzésre 3 hónapja van a Bizottságnak, ezért javasolja, hogy június 23-ig történjen meg azok ellenőrzése. Ezt követően tudja közölni a Bizottság a kezdeményezőkkel és az Európai Unióval az érvényes aláírások számát. Javasolja, hogy a Bizottság rendelje el az aláírások ellenőrzését.

Dr. Patyi András NVB elnök: 100 aláírást gyűjtöttek Magyarországon. Javasolja, hogy a Bizottság rendelje el a tételes ellenőrzést, kérjék fel erre a Nemzeti Választási Irodát és jelöljék meg véghatáridőként június 23-át. Javaslatát szavazásra bocsátja.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 12 igen egyhangú szavazattal az aláírások tételes ellenőrzését elrendelte és június 23-át határidőként megjelölte.

További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.

**Dr. Patyi András
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke**